



2 0 1 9 年 3 月 2 5 日 マックスバリュ北海道株式会社 イ オ ン 北 海 道 株 式 会 社

## 北海道の未来を担う若者たちを応援! 「ほっかいどう未来チャレンジ応援募金」寄付贈呈式を行います

北海道のイオングループ(マックスバリュ北海道㈱・イオン北海道㈱)は、3月27日(水) 北海道庁本庁舎 1 階交流広場にて、「ほっかいどう未来チャレンジ応援募金」の寄付贈呈式を 行います。

この募金の寄付先となる「ほっかいどう未来チャレンジ基金」は、北海道に貢献する意欲のある若者の海外での挑戦を官民一体となって応援するために、北海道が2016年12月に創設したもので、道内外の企業や個人の寄付金をもとに運営している基金です。

北海道のイオングループは、北海道との包括連携協定の一環として、この主旨に賛同し、店舗・事業所での募金を通じて、広く基金をPRするとともに、道民の皆さまが募金を通じて、若者の海外への挑戦を応援できる機会の創出と拡大を図るため、2018年12月17日(月)~2019年1月20日(日)までの期間、道内の「マックスバリュ」「イオン」などの店舗・事業所167箇所において募金活動を行いました。

多くのお客さまにご賛同・ご協力いただいた結果、北海道のイオングループでの募金総額は 588.361円となり、この度北海道庁本庁舎にて寄付贈呈式を実施いたします。

北海道のイオングループは、北海道命名 1 5 0 年を迎えた北海道をさらに活気に満ちた笑顔 あふれる未来にするために、次代を担う若者たちの活動を全力で応援してまいります。



## 【寄付贈呈式について】

1. 日 時: 2019年3月27日(水) 12時20分~40分

2. 場所:北海道庁本庁舎 1階交流広場

3. 贈 呈 先:ほっかいどう未来チャレンジ基金(北海道未来人財応援基金) 4. 贈呈金額:マックスバリュ北海道株式会社 219,793円

イオン北海道株式会社 368.568円

合計 588,361円

5. 出 席 者:北海道 総合政策部長 小野塚 修一 様

北海道 総合教育推進室長 篠原 結城子 様

マックスバリュ北海道株式会社 取締役 人事総務本部長 玉生 澄絵

イオン北海道株式会社 取締役兼執行役員 営業本部長 関矢 充

※アサヒビール株式会社さまも当日合同で寄付贈呈式を実施いたします。

## 【本件に関するお問い合わせ先】

マックスバリュ北海道㈱ 経営企画部 電話:011-631-5192 イオン北海道㈱ 総務部広報・IR 佐藤・山崎 電話:011-865-9111